

recitind acest pasaj am înțeles cu totul diferit și am avut un gând, și anume că, cel mai probabil, Domnul nu a vrut să o pună pe femeie într-o situație penibilă uitându-Se direct în ochii ei. Cu alte cuvinte, „Și-a găsit o ocupație”, să zic așa, ca femeia să nu se simtă și mai înjosită, atunci când Cel despre care nimeni nu putea dovedi că are păcat s-ar fi uitat la ea prea lung. Ce frumos!

M-am gândit imediat la cei care mi-au greșit, cum i-am privit în ochi. Sau la cei care au făcut ce nu trebuia, cât de atent i-am studiat, ca să văd cum vor reacționa! Ce stupidă e atitudinea omului, atunci când altcineva greșește și este prins... imediat sare cu un verdict! Ce să mai spun? Cel mai ușor și la îndemână este de afișat o atitudine ca și cea a fariseilor. Domnul Isus fusese pe Muntele Măslinilor în noaptea aceea, ca să Se roage, iar ei, fariseii, dis de dimineață au umblat după biata femeie să o prindă „în direct” păcătuind. Oare nu ar fi fost mai bine pentru ei ca să se roage, sau să se gândească la Cel pe care Îl slujeau cu atâta zel încât dădeau zeciuială și din mărar?

Mi-am pus întrebarea: „oare nu ar fi mai bine și pentru mine să mă rog mai mult și să umblu după alte lucruri mai puțin? În Scriptură este scris că vom fi judecați după faptele noastre. Oare vom fi judecați și după privirea noastră? Zilele acestea nu-mi dădeau pace cuvintele „... dacă neprihănirea voastră nu va întrece neprihănirea cărturarilor și a Fariseilor, cu niciun chip nu veți intra

în Împărăția cerurilor.” (Matei 5:20) „...câci judecata este fără milă pentru cel ce n-a avut milă; dar mila biruiește judecata.” (Iacov 2:13) „... Fiecare a fost judecat după faptele lui.” (Apocalipsa 20:13) „Oare-atunci cum va fi / Fața când Îi vom privi?”

Marina Pinteau



#### ANUNȚURI:

**Marti** - ora 9 - Grup de rugăciune

**Miercuri** - ora 18 - Repetiție de cor

**Joi** - ora 18 - Înălțarea Domnului

**Vineri** - ora 17 - clubul pentru copii Awana

**Duminică** - ora 9<sup>30</sup> Caticheză - în vederea pregătirii pentru botez.

- ora 10 - Serviciu de închinare

- ora 17 - Studiu biblic



#### ALTE ANUNȚURI:

\*Rob Dorel, 21 ani, din Biserica Baptista nr.1 Cehu Silvaniei caută gazdă. Dacă este vreun frate singur care are nevoie de companie să ia legătura cu Beni sau Nicoleta Mureșan tel. 0740765578



#### STUDIUL BIBLIC:

**Romani 10:1-21**

**Cum se alege vasele mâniei de vasele îndurării?**

*"Dacă mărturisești deci cu gura ta pe Isus ca Domn, și dacă crezi în inima ta că Dumnezeu L-a înviat din morți, vei fi mântuit... Fiindcă oricine va chema Numele Domnului va fi mântuit."* (10:9,13)

# Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 392 din 1 iunie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

## SOLUȚIA PERFECTĂ

*„Pe Cel ce n-a cunoscut nici un păcat, El L-a făcut păcat pentru noi, ca noi să fim neprihănirea lui Dumnezeu în El.” (2 Corinteni 5:21)*

Pentru a rezolva problema împăcării omului cu El, Dumnezeu se confruntă cu două mari probleme. Prima problemă era legată de păcătoșenia noastră și de faptul că un Dumnezeu sfânt nu putea trece cu vederea păcatul și nu putea să intre în părtașie cu asemenea ființe murdărite de păcat cum eram noi. A doua problemă consta în găsirea unei persoane de o sfințenie absolută și total nevinovată, care să poată plăti vina în locul nostru. Amândouă aceste probleme și-au găsit rezolvarea în persoana Domnului Isus, Fiul lui Dumnezeu.

Cristos, cea de-a doua Persoană a Sfintei Treimi, Dumnezeu din totdeauna, etern și perfect, El care n-a cunoscut păcatul în nici un fel și era cu desăvârșire pur în toată ființa Lui, a acceptat în mod voluntar să vină în lumea noastră și să devină păcat pentru noi. În acest fel toată mânia dreaptă și justificată a lui Dumnezeu s-a revărsat asupra Lui.

El a suportat de deplin judecata pe care ar fi trebuit să o suportăm noi. El a purtat asupra Lui toată mizeria umană, S-a încărcat cu cele mai josnice păcate, cu cele mai abominabile fapte, cu cele mai abjecte gânduri. Toată scursura condiției noastre de ființe căzute și lipsite de slava lui Dumnezeu a pângărit diafana și pură natură a Fiului lui Dumnezeu. El a fost nevoit să experimenteze moartea fizică și spirituală. A trebuit să fie despărțit de Tatăl și să guste iadul.

Dar pentru că El era nevinovat iar jertfa Sa a fost deplină și eficace, Dumnezeu Tatăl L-a înviat și L-a înălțat în cer, redându-i gloria pe care Cristos a avut-o dinainte de eternitate. În acest fel Cristos ne-a câștigat statutul de ființe neprihănite. Prin El, Dumnezeu se uită la noi ca și la niște ființe care și-au câștigat dreptul să stea în părtașie cu El. Nu prin meritele noastre ci prin ceea ce a

desăvârșit pentru noi la cruce Fiul lui Dumnezeu. Acesta a fost un efort prea mare și o dragoste mult prea generoasă pentru a fi disprețuită, batjocorită sau tratată cu indiferență. Doar cine acceptă prin credință lucrarea lui Cristos de la cruce și devine una cu El în moarte și înviere, poate căpăta din partea lui Dumnezeu statutul de neprihănit.

pastor *Daniel Chereji*



### *Strigăt din vârtejul vieții....*

Dimineața, când începe să se audă zgomotul vieții în desfășurare, gândul mi se înalță spre Domnul; din inimă, șoapte de rugă izbucnesc fierbinți: „Doamne, nu ne lăsa să fim luați ca paiul de vânt, ca pleava luată de vârtej” (Iov.21:18); nu ne lăsa în rând cu cei răi...cu cei ce se cred stăpânii fericirii și nu lăsa Doamne să ni se stingă candela ce ne luminează calea spre Tine.

O lume zbuciumată, se trezește la viață în fiecare dimineață... pentru că așa vrei Tu Doamne... să ne mai dăruiești viață... și căldură...și ploaie... pentru că mai ai atâta dragoste și atâta răbdare.

Și noi ne mirăm Doamne cum de mai rabzi lumea acesta ... cum de inundațiile sunt doar inundații și nu potop... cum de ne dai numai 30 grade Celsius când pe străzile noastre mă rșăluiesc desfrânați și homosexuali... cum de nu cade foc și pucioasă din cer?

Nu mai știi Doamne de unde-

și ia lumea aceasta ”modelul”. Principiile sfinte din Cuvântul vieții, nu atrag atenția celor mari și cu influențe în lumea de azi. Minciuna, calomnia, vorbele grele și urâte, acuzațiile nerușinate și faptele reprobabile, au ajuns virtuți dacă au scopuri așa zise mărețe și nobile. Cuvintele sunt sulițe cu foc ce se-mplântă în răni nevindecate și sângerânde... și dragostea umană, e interes și murdărie. Cum de-ai lăsat numai cutremur și nu se deschide pământul să-nghită o lume bolnavă și atât de infectată de păcat?

Înțelegem și noi cum Lot „*își chinuia în toate zilele sufletul lui neprihănit, din pricina celor ce vedea și auzea din faptele lor nelegiuite*”.

Aici, pe pământul acesta, mai sunt Doamne, copiii Tăi care Te strigă în fiecare dimineață când lași ca lumea să se trezească la viață. Și strigătul lor, e nădejdea în Tine... și te roagă pentru ocrotire, și izbăvire și putere.

Ajută-ne Doamne să ne creștem copiii în Tine...să le așezăm în minte și-n inimă, Cuvântul care aduce viața adevărată și veșnică și dorința de-a ne-ntâlni cu Creatorul. Ajută-ne Doamne să nu cădem în ispite deșănțate și înșirate la tot pasul... și strălucirile orbitoare ale lumii păcătoase să nu ne acapareze privirea ce-o ținem ațintită spre Tine.

De n-ar fi promisiunile tale Doamne...cum am mai putea face un pas?...Ele ne sunt ca alifia alinătoare pe răni dureroase. Numai mâna Ta Doamne, ne dă puterea să mergem înainte cu speranță și încredere. Te

strigăm, Doamne! Tu ești ajutorul nostru! Mai bine, vino cât mai repede Doamne Isuse....

*Camelia Sabău*



### *Secretul rugăciunii*

În pulsul bisericii, dealungul timpului, au apărut mai multe articole referitoare la rugăciune și puterea ei asupra celor care fac din rugăciune un mod de a vorbi cu Dumnezeu, de a-L slăvi și lauda, mulțumindu-i pentru dragostea Lui și a-I cere o părtășie continuă cu El.

În viața spirituală a unui creștin, rugăciunea are o mare importanță. Orice creștin adevărat își dă seama de acest lucru și se dedică rugăciunii. Și totuși, deși unii dintre copiii Domnului petrec un timp rugându-se cu privire la multe probleme, ei nu par să aibă izbândă în rugăciune. Motivul este că nu i-au descoperit SECRETUL. În Matei 7, se arată câteva principii referitoare la rugăciune, unul dintre ele este ”Cine caută găsește”. Căutatul cere timp, ea presupune răbdare și perseverență și dacă nu suntem consecvenți, nu vom găsi ceea ce căutăm. Dacă Dumnezeu nu ne răspunde la rugăciuni, trebuie să exersăm răbdarea și să căutăm cu seriozitate SECRETUL rugăciunii.

Mulți creștini sinceri, se roagă timp îndelungat, fac rugăciuni lungi, dar nu primesc răspuns de la Dumnezeu. În rugăciune, cuvintele sunt esențiale, dar ele trebuie să fie la obiect, să fie din acele care ating

inima lui Dumnezeu și Îl mișcă atât de mult încât nu-I lasă altă posibilitate decât să răspundă cererilor noastre. Cuvinte la obiect, iată SECRETUL rugăciunii.

*Mercea Simion*



### *Comori din Evanghelia după Ioan (III)*

„Atunci cărturarii și Fariseii I-au adus o femeie prinsă în preacurvie. Au pus-o în mijlocul norodului, și au zis lui Isus: „Învățătorule, femeia aceasta a fost prinsă chiar când săvârșea preacurvia. Moise, în Lege, ne-a poruncit să ucidem cu pietre pe astfel de femei: Tu dar ce zici?” Spuneau lucrul acesta ca să-L ispitească și să-L poată învinui. Dar Isus S-a plecat în jos, și scria cu degetul pe pământ. Fiindcă ei nu încetau să-L întrebe, El S-a ridicat în sus, și le-a zis: „Cine dintre voi este fără păcat, să arunce cel dintâi cu piatra în ea.” Apoi S-a plecat iarăși, și scria cu degetul pe pământ.” (Ioan 8:3-8)

Probabil mulți dintre credincioși s-au gândit de-a lungul timpului la ce ar fi putut scrie Domnul Isus cu degetul pe pământ atunci când cărturarii au adus-o pe femeia păcătoasă în mijlocul norodului. Și eu mi-am pus adeseori această întrebare și de fiecare dată îmi părea că El de fapt nu scria nimic, ci prin asta arăta cât este El de liniștit atunci când gloata furioasă dorea să facă „dreptate” după standardele ei. Însă